
Не позднее 9 января 2025 года индивидуальным предпринимателям 

необходимо уплатить страховые взносы 
 

            Межрайонная инспекция ФНС России №29 по Свердловской области 

напоминает, что не позднее 9 января 2025 года необходимо уплатить страховые 

взносы на обязательное пенсионное страхование и медицинское страхование в 

совокупном фиксированном размере за 2024 год следующим категориям 

налогоплательщиков: 

-индивидуальным предпринимателям; 

-адвокатам; 

-медиаторам; 

-нотариусам, осуществляющим частную практику; 

-арбитражным управляющим; 

-оценщикам; 

-патентным поверенным; 

-и другим лицам, осуществляющим частную практику в соответствии с 

законодательством Российской Федерации. 

            Размер фиксированных страховых взносов за 2024 год составляет 49 500 руб. 

Оплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и медицинское 

страхование в совокупном фиксированном размере взносов не зависит ни от 

результатов деятельности, ни от доходов, их необходимо платить в любом случае, 

даже если индивидуальный предприниматель работал в убыток или не осуществлял 

предпринимательскую деятельность в текущем календарном году. Пока 

индивидуальный предприниматель не снялся с учета, он считается действующим 

субъектом предпринимательской деятельности, а потому обязан уплачивать 

фиксированные страховые взносы.  

            Уплатить страховые взносы можно с помощью сервисов ФНС России – 

«Личный кабинет индивидуального предпринимателя», «Уплата налогов и пошлин», 

а также через онлайн-кабинеты кредитных организаций. 


